



SEMINARSKI RAD

Tema: Bosna i Hercegovina u tokovima priprema za
Europsku uniju

Mentor:

Dr.sc. Mladen Bodiroža

Student:

Šertović Lejla

Sarajevo, novembar 2008.

U V O D

Europska unija jača svoju ključnu ulogu u pružanju podrške Bosni i Hercegovini. Od potpisivanja Dejtonskog mirovnog sporazuma mnogi akteri iz međunarodne zajednice morali su raditi na provođenju opsežnog zadatka izgradnje stabilne društvene i političke strukture kao i funkcionalne privrede, ali niko nije pružio istaknutiji i dosljedniji doprinos od Europske unije. Europska unija je ovo opredjeljenje za Bosnu i Hercegovinu potvrdila u Solunu u junu 2003. godine ponudivši ovoj zemlji jasne izgleda za članstvo u Europsku uniju.

Osnovni put za pridruživanje Bosne i Hercegovine Europskoj uniji jeste proces pregovora o stabilizaciji i pridruživanju koji podržava Delegacija Europske komisije i za koji je izdvojeno više od 2,5 milijarde Eura u programima pomoći. Imenovanje Specijalnog predstavnika Europske unije, uspostavljanje Policijske misije Europske unije i nedavno uspostavljanje EUFOR-a dodatno su svjedočanstvo sve veće opredijeljenosti Europske unije za podršku Bosni i Hercegovini kako prelazi od stabilizacije u fazi integracije u Europu.

---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ----

[BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST](http://WWW.SEMINARSKIRAD.ORG)
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA
RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI.

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG
WWW.MAGISTARSKI.COM
WWW.MATURSKIRADOVI.NET



NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO [SEMINARSKI](#), [DIPLOMSKI](#) ILI [MATURSKI](#) RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE [GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI](#) KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U [BAZI](#) NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU [IZRADA RADOVA](#). PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM [FORUMU](#) ILI NA

maturskiradovi.net@gmail.com